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 أوراق عمل هندسة 
فيه     مثلث قائم في        (1

 

 
 . ̂ و  ̂ ,  أوجد كلاً من      

̂ مثلث فيه       (2 و        
 

 
 
 

 
 , واستنتج نوع المثلث . ̂ و  ̂ , أوجد كلاً من   

,  ونسبتهما      أوجد عددين موجبين مجموعهما  (3
 

 
 . 

,  إذا علمت أن   فرقهما عددان موجبان        (4
 

 
 
 

 
 هذان العددان . , أوجد   

 .     , احسب          وكان         إذا كان    (5

 أوجد هذان العددان .       , حيث     عددان موجبان مجموعهما        (6

, إذا علمت أن   مثلث قائم في        (7
 

 
 
 

 
 . ̂ و  ̂ أوجد قياس   

,  احسب النسبة            يحققان        العددان  (8
 

 
   . 

 .    و   , أوجد كلاً من             إذا كان      

,  احسب النسبة            يحققان        العددان  (9
 

 
   . 

 .    و   , أوجد كلاً من            إذا كان      

ونسبتهما     مربعيهما   عددان موجبان مجموع      (11
 

 
 , أوجد هذان العددان .  

و       في الشكل المجاور    (11
  

  
 
 

 
        و     ,  أوجد    

 

 أكمل الفراغات الآتية :  (12

                                

                          

         (     )                       

 كل مما يلي :   قياس زاوية حادة , فاحسب قيمة   إذا كانت  (13

   (     )                     

   (     )      (     )             

     في مثلث قائم وكان  قياس زاوية حادة  إذا كان  (14
 

 
            فاحسب  

     في مثلث قائم وكان  قياس زاوية حادة  إذا كان  (15
 

√ 
            فاحسب  

𝐵 𝐴 
𝐶 
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     في مثلث قائم وكان  قياس زاوية حادة  إذا كان  (16
 

 
            فاحسب  

 مركز الدائرة المار برؤوسه :  ,                   فيه    مثلث قائم في      (17

 احسب نصف قطر الدائرة  .1

̂    احسب  .2       ̂  

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

̂                    , فيه    مثلث قائم في      (18  
 

 
 احسب طول الوتر  

̂    فيه    مثلث قائم في      (19  
 

 
   طول  احسب                    

    √                     √                      فيه  مثلث     (21

      مثلثما نوع  .1

 ̂  احسب النسب المثلثية للزاوية  .2

 ̂  احسب النسب المثلثية للزاوية  .3

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   √    و        و          مثلث فيه       (21

 ما نوع هذا المثلث ؟ .1

  ̂ أوجد قياس الزاوية  .2

̂      أوجد .3        ̂             ̂  

--------------------------------------------------------------------------------- 

      نقطة من محيط الدائرة بحيث   ,       قطرها     دائرة مركزها    (22

     ما نوع المثلث   .1

̂     احسب .2        ̂             ̂  

 

--------------------------------------------------------------------------------- 

   و        و            مثلث فيه       (23
 √ 

 
 

     ما نوع المثلث   .1

  ̂ أوجد النسب المثلثية للزاوية  .2

 ̂ أوجد النسب المثلثية للزاوية  .3

̂    اشرح لماذا    .4     (     ̂) 

--------------------------------------------------------------------------------- 

𝐵 𝐴 

𝐶 

𝑂 
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         ̂  و      فيه  ̂ مثلث قائم الزاوية في      (24

   ارتفاع متعلق بالوتر          

   وطول    احسب طول  .1

 ̂ س  قيا استنتج .2

    طول  احسب .3

 

 

     و       فيه  ̂ مثلث قائم الزاوية في      (25

   ارتفاع متعلق بالوتر    

   احسب طول  .1

   ثم استنتج       ,     في المثلثين  ̂    أوجد  .2

   ثم استنتج       ,     في المثلثين  ̂    أوجد  .3

   أوجد طول  .4

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

       ̂  و       دائرة نصف قطرها     (26

   و    و    أوجد طول  .1

̂    باستخدام النسب المثلثية أثبت أن  .2      ̂  

 

--------------------------------------------------------------------------------- 

 

 ارتفاع متعلق بالوتر   ه في ̂ مثلث قائم الزاوية في      (27

           و             متعلق بالوتر متوسط         

      و    احسب طول  .1

   واستنتج قياس     و     في المثلثين  ̂    أوجد  .2

 النسب المثلثيةإحدى باستخدام    أوجد طول  .3

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

𝐴 

𝐻 

𝐵 𝐶 
    

𝐴 

𝐵 𝐻 𝐶 

        

𝑀 

𝐵 

𝐴 

𝐶 
𝑂 

    

𝐴 

𝐵 
𝐻 𝐶 

    



 

4 
 

 

 تأمل الشكل المجاور ثم أوجد قياس كل من الزوايا :  (28

 ثم أحسب أطوال الأضلاع : ̂     و    ̂     و  ̂       

                                                            

 

 

 

                     مثلث فيه :      (29

      ̂  ,   متعامدان في      و    المستقيمان 

   ثم احسب    احسب  -1

   قائم في     برهن أن المثلث  -2

--------------------------------------------------------------------------------- 

 في الشكل المجاور :  (31

   مثلث قائم في     أثبت أن  .1

    ثم طول    احسب طول   .2

--------------------------------------------------------------------------------- 

 فيه:          فيه   مثلث قائم في      (31

      
 

 
                              

   ثم استنتج طول     احسب طول   .1

    في المثلث      اكتب العلاقة التي تعبر عن  .2

    في المثلث      اكتب العلاقة التي تعبر عن  .3

   استنتج طول  .4

-------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

𝐴 

𝑀 

𝐵 𝐶 

  

   

   

𝐴 

𝐵 

𝑁 

𝐶 
   

  

𝐴 𝐵 
𝐹 

𝐶 

      

    

𝐴 

𝐵 𝐶 

    

𝐻 
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 :, المطلوب   √       فيه   مثلث قائم في       (31

 ما نوع المثلث بالنسبة لأضلاعه , أين يقع مركز الدائرة المار برؤوسه .1

     و    أثبت تطابق المثلثين    ارتفاع متعلق بالضلع      .2

   احسب طول الارتفاع    √   إذا كان  .3

   أثبت أن   في    فيقطع    مستقيم يوازي   نرسم من  .4

   , واحسب طول    منتصف 

 : فيه  مثلث قائم في      (32

                         

      منتصف   +  *           المطلوب :

    وحدد مركز الدائرة المارة برؤوس المثلث    احسب طول  .1

 واحسب نصف قطرها 

  ̂   استنتج قياس:  .2

    , ثم احسب طول  ( ̂  )   احسب  .3

 ولماذا ؟     . ما نوع المثلث     مع  نصل  .4

--------------------------------------------------------------------------------- 

 في الشكل المجاور :  (33

 متساوي الأضلاع     أثبت أن  .1

    ثم    احسب طول  .2

𝐴 

𝐵 

𝑁 

𝐶 

  

𝐵 𝐶 
𝑂 

𝐴 

  

𝐻 

   

    

𝐵 𝑀 

  

𝐶 

𝐴 

𝑁 

  


